

ДРЕСС-КОД И СТИЛЬ В ОДЕЖДЕ

На сегодняшний день все больше современных мужчин задаются вопросом о правилах составления гардероба и создания своего собственного стиля. Если мужчина заботится о своем внешнем виде, у него больше шансов на карьерный рост, такой мужчина вызывает доверие у окружающих, и, конечно, пользуется успехом у противоположного пола.

Ну а вечерняя жизнь нередко становится продолжением деловой активности. Человеку, собирающемуся на официальное мероприятие не обойтись без знаний светского этикета. Здесь существуют свои законы, поэтому остановимся на основных понятиях дресс-кода, за которыми стоят многолетние традиции.

1. White tie - Cravate blanche - белый галстук

Самый парадный дресс-код, подразумевающий событие VIP-класса. В наше время только очень немногочисленные поводы (дипломатический прием, вручение наград, вечер у высокопоставленного лица) могут заставить мужчину надеть фрак. К фракту полагается белая сорочка, белый жилет и **белый** галстук-бабочка. Обувь — лаковые черные туфли. Часы — только карманные. Белые перчатки приветствуются. **Темный жилет и черная бабочка недопустимы, так как они будут на официантах!**

2. Black Tie (BT) - Cravate noire - черный галстук

Мероприятия — премьера в театре или опере, благотворительный вечер, официальный **вечерний** прием - где необходим смокинг, который неизменно сопровождают галстук-бабочка черного цвета и пояс-камербанд. Не лишними будут запонки. Также полагается надевать черные туфли на шнурках (ни в коем случае не лаковые, лаковая обувь положена к фракту).



Смокинг Дв3731
Сорочка арт. 4332-1
Галстук-бабочка арт.4209

3. Formal - формальный

Это формальной **вечернее** мероприятие, например встреча иностранной делегации. Чаще всего значит что мужчинам следует надеть смокинг или темный нарядный костюм (только не черный) с белой сорочкой и галстуком неярких оттенков. Черная обувь обязательна.

4. Black Tie Invited - черный галстук приветствуется

Это может быть званый ужин в дорогом ресторане, семейное торжество с большим количеством гостей, корпоративный банкет. Одеваясь, можно выбирать между смокингом и темным костюмом.

5. Creative Black Tie - черный галстук, творческий подход



Костюм-двойка А-0215-46
Сорочка арт.4341-8
Галстук арт.4225

Творческая интерпретация формального стиля. В самом названии этого свода правил для мужчин заложена подсказка: creative от английского творческий, креативный. Creative Black Tie даёт возможность отступить от строгих правил и внести в вечерний ансамбль индивидуальные ноты.

Например, для мужчин это может быть отказ от традиционного галстука-бабочки в сторону классического галстука; замена белой сорочки на чёрную. Вполне допустимы модные новинки, например, смокинг нетрадиционных цветов или с нетрадиционными аксессуарами: умеренно ярким жилетом или с темной сорочкой без бабочки. Например, так одеваются сейчас приглашенные на церемонию вручения «Оскара».

6. Semi-formal - полуформально

Мероприятия те же, что и в предыдущих четырех случаях. Данный дресс-код допускает некую свободу выбора. Нет острой необходимости в смокинге. Можно обойтись костюмом темного цвета с галстуком. Но это самый каверзный и непростой dress code. С одной стороны, он как будто допускает свободу, но строго в соответствии с мероприятием. Можно позволить себе галстук другого цвета, например, черный с белым или красный. Цветной жилет также вполне возможен (бабочка в этом случае должна быть того же цвета). Но чаще всего мужчины предпочитают обычный классический костюм, к примеру темно-синего или темно-серого цвета. Как правило, Semi-formal подразумевает белую рубашку.



Костюм-двойка Дв3757
Сорочка арт. BF1201
Галстук-бабочка арт.4217

7.A5 -After Five - коктейль -после пяти

или

A5C - After 5 casual - непринужденный вечерний стиль после пяти часов вечера

Это вечерние, не слишком торжественные мероприятия, начинающиеся после 17-00.

Предполагается модный костюм, не обязательно деловой, любых цветов, а также клубные пиджаки, **классические** джинсы. Галстук необязателен. Из обуви предпочтение отдается классическим туфлям. Ну а слово casual не должно вводить в заблуждение. Речь идет о модной и остромодной одежде. В данном случае будут уместны также и туфли-мокасины. Платок для нагрудного кармана такая пикантная и простая одновременно деталь может за считанные секунды превратить обыденный классический темный пиджак в коктейльный образ настоящего франта.



Костюм-двойка, жилет арт. Antara
Сорочка арт. 3352
Платок арт.4267

8.Bb - Business Best — самый строгий и дорогой деловой костюм

Это официальный деловой прием, встреча «на высшем уровне», важная деловая встреча. Надеть стоит лучший деловой костюм, посаженный по фигуре, предельно строгий, как правило темно-синего цвета, допустимо в полоску, одно- или двубортный. Сорочка ослепительно-белая, желательно с двойными манжетами и запонками. Однотонный или в мелкую точку галстук в красных тонах. Платок в нагрудном кармане треугольником складывают для торжеств, для деловой беседы - полоской. Туфли — только черные высшего качества- оксфорды или дерби.



10. Btr - Business Traditional или Undress - повседневный деловой костюм

Традиционный деловой стиль предполагает хорошо сшитый костюм. В таком формате проходят деловые встречи, и лучше классического серого, темно-серого или темно-синего делового костюма ничего не придумаешь. Сорочка — только белая.

11. 11.Вс – Business Casual – неофициальный деловой стиль

Это неформальный деловой стиль. Иными словами — сочетание повседневной и деловой моды. Этот стиль подходит для деловых и дружеских встреч, офиса и простых будних дней. Насколько деловому стилю быть свободным зависит от профессиональной

сферы. Стиль business casual исключает ношение **строгого** (см. п.10,11) делового костюма и предлагает непринужденный внешний вид -пиджак, блейзер, костюм в сочетании с менее формальными сорочками, поло, джемперами. Допускается отсутствие галстука. Летние льняные или хлопковые костюмы относятся к этому стандарту. Кеды или джинсы даже в сочетании с классическим мужским костюмом правилами Business Casual не допускаются. Неуместны в данном случае и шорты или капри, какими бы они ни были элегантными. Стоит отметить, что одно из главных отличий **Business Casual** от **Smart Casual** (см. далее)— обязательное наличие сорочки в первом случае.



Костюм-двойка Дв3754,3755
Сорочка арт.ВВ13307
Галстук арт.3241



Костюм-двойка арт.0780
Сорочка арт.4331-3
Галстук 4235
Платок 4266

12.CF – Casual Friday или Free Friday– пятничный стандарт

Неофициальный формат одежды, принятый в некоторых компаниях по пятницам.

Возникновение этого стиля – это проявление демократии работодателей (вполне логично и ожидаемо, что возник он в США). Связано такое решение упростить жизнь сотрудникам с тем, что в Америке традиционным является завершение рабочей недели в каком-либо баре неподалеку, а поскольку деловой костюм и это развлекательное заведение не очень между собой вяжутся, было принято решение идти навстречу трудовому коллективу .

Free Friday является частью стиля **Casual**, а точнее **Smart Casual**. Если стиль **Casual** в чистом виде — это городской, повседневный вариант гардероба, то **Smart Casual** - это

повседневный, но в тоже время нарядный стиль одежды. Сегодня намного больше требований, которым стоит следовать, сочетая официальный и неофициальный стили одежды в одном smart casual дресс-коде. Это не значит, что можно надеть пиджак с трениками и тут же отправиться на работу. Все немного сложнее. Баланс между формальным и неформальным дресс-кодом, является ключевым моментом. Чтобы сохранить гармонию, первое что нужно брать за основу – **нарядность**, уже потом разбавлять образ повседневной одеждой. Цель smart casual стиля состоит в том, чтобы хорошо выглядеть, но при этом не ущемлять себя в комфорте.



Пиджак П951
Брюки «чинос»
Сорочка арт.1254-1
Платок арт.60с



Пиджак П985,987
Брюки арт.72004
Сорочка арт.33507
Галстук арт. BF15